W wierszu 7a ,,rozchody z tytulu splat rat”
kwotg 1.093 283 zastepuje si¢ kwota 1.651.676

W wierszu 7b ,,wydatki biezace na obstuge dlugu”
kwote 81.000 zastgpuje si¢ kwotg 81.500

W wierszu 9 . Srodki do dyspozycji na wydatki majatkowe..”
kwote 205.316 zastepuje si¢ kwotg 389.148

W wierszu 10 ,,Wydatki majatkowe, w tym:”
kwote 2.355.316 zastgpuje si¢ kwotg 2.539.148

W wierszu 13 ,, Kwota dlugu, w tym:”
kwote 2.920.064 zastgpuje si¢ kwota 2.361.671

W wierszu 13a ,, faczna kwota wylaczen:”
kwote 0 zastgpuje si¢ kwota 117.569

W wierszu 13b ., Kwota wylaczen:”
kwotg 636.757 zastepuje sig kwota 1.195.151

W wierszu 15 ,,Planowana taczna kwota splaty zobowiazan”
10,05 % zastepuje si¢ wskaznikiem 13.35 %

W wierszu 17 ,,Planowana laczna kwota splaty zobowigzan ..”
4,60 % zastegpuje si¢ wskaznikiem 4,14 %

W wierszu 18 ,,Planowana faczna kwota sptaty zobowiazan ..”
24,99 % zastepuje si¢ wskaznikiem 17,29 %

W wierszu 19 ,,Wydatki biezace razem....”
kwote 10.942.777 zastepuje si¢ kwota 11.495.834

W wierszu 20 ,,Wydatki ogotem ...”
kwote 13.298.093 zastepuje si¢ kwotg 14.034.982

W wierszu 21 ,,Wynik budzetu”
kwote -1.611.407 zastgpuje si¢ kwota -1.053.014

W wierszu 21 a ,Finansowanie deficytu”
kwotg 1.611.407 zastgpuje si¢ kwotg 1.053.014
-.kredyty i pozyczki” kwote 1.056.717 zastgpuje si¢ kwota 498.324

W wierszu 23 ,,Rozchody budzetu”
kwote 1.093.283 zastepuje si¢ kwotg 1.651.676

W wierszu 24 ,,Sposéb sfinansowania dtugu”
kwote 1.093.283 zastgpuje sig kwota 1.651.676

W wierszu 24 a ,Kredyty i pozyczki™
kwote 1.093.283 zastgpuje si¢ kwotg 1.651.676
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